

大全包第二季整装博览会明天开幕 面对面装饰再度挑战行业底线

从“取消人工费”，到赠送家电的大全包，再到水电一口价，面对面装饰在不断挑战装修行业的“底线”。据悉，大全包第一季活动推出后，有数百户家庭选择了面对面做装修，投诉率几乎为零。而今，在新的装修旺季来临之际，面对面又再度出击，于明天后天举办大全包第二季整装博览会。



面对面装饰设计作品

回顾 水电一口价 赢得数百户家庭

水电改造是很多业主心中的痛，有过装修经验的人都知道，水电作为隐蔽工程，大多数公司在工程报价之初都是预估，最后按实际使用的数量进行决算，因此，水电工程的最终决算价要比预算高出很多，严重的可能会高出50%甚至一倍。业内人士指出，随着家装工厂化的不断成熟以及产品定制化的完善，家装公司负责施工部分的利润越来越薄，水电改造是家装公司的主要利润来源，为此不少不诚信的企业在水电部分采取“低价套头”、“故意漏项、拆项”等方式赚取利润。为了打消消费者的疑虑，让消

费者放心做装修，面对面装饰在大全包装修减免人工费、免费送家电的基础上推出“水电一口价”，向客户承诺，水电工程预算就是决算，保证不另外增加客户一分钱。对此，面对面董事长童铭说：“做装修就要做良心工程、透明工程，不能蒙骗消费者！”

据面对面相关负责人介绍，6月底，大全包第一季活动时，他们凭借水电一口价及其他大幅优惠等，吸引了数百个家庭到访，接单接近200户。“根据目前回访的情况，这些业主对于面对面的大全包都十分满意。”

预告

优惠再升级 高性价比是王道

从最初的“取消人工费”，到赠送家电的大全包，再到水电一口价，近两年来，面对面始终站在消费者的立场，将优惠不断升级。

“我们不断扩展与主材商的合作，不论是合作的品牌数量，还是品牌知名度，都在增加和提升，宜华家居、五星电器、顾家工艺等一线品牌相继加入。”童铭介绍，面对面可以向消费者保证在面对面选购的主材是全城最低价。“如果发现同款产品价格高出市场均价，高一罚十。至于橱柜、吊顶等与面对面独家合作的主材，消费者可以参照家居建材卖场中同类、同款型的产品市场均价进行对比，如果面对面的价格高于这一均价，也同样高一罚十。”

据童铭介绍，大全包送家电，已经可以让装修成本平均节省41%了。而本周末，面对面大全包第二季整体家装博览会在玄武门店举办期间，面对面还将针对今年下半年重点交付楼盘的业主推出更多优惠。“数百家主材商将拿出前所未有的优惠力度奉献给广大业主。老师和军人在8月份下订单，还可以额外获赠价值2100元的美的滚筒洗衣机一台。”

质量有保障 工程不合格重做

面对面推出如此低的装修价格，会不会质量没保证啊？针对消费者的疑问，童铭说，面对面将用实际行动进行回应。

在设计方面，今年上半年，面对面装饰邀请设计大师高文安、何宗宪等到公司指导培训，并担当公司的设计顾问，将先进的设计理念传输给面对面设计精英，面对面设计水平的提升起到了很大的作用。目前面对面设计师已经对今年下半年即将交付的热点楼盘的主力户型进行了视频量房，户型结构分析及宅配设计等的准备工作，在业主还没拿到新房之前就已经把户型设计方案做好了。

“即使你不选择在面对面装修，也可以作为你装修的参考。”童铭说，“我们还做出了设计质量不满意，退还设计费的承诺，切实保障业主利益。”据了解，面对面设计图纸除了正常的平面、顶面、立面等18张标准图纸外，还会为业主出一张家具宅配设计意向图，就是将家具、家电等主材实物实景图添加到CAD设计图中，让装修效果一目了然，业主可以轻松了解自家的配饰、家具、家电等信息。

工程上，面对面在原先18项标准工艺的基础上又研发了新工艺和材料配置，并实行所有

在建工地一律开门施工，接受消费者的投诉，同时也向业主展示标准工程。对那些违反面对面工程质量白皮书规定的工程一律砸掉，免费重做。“我们会安排总经理巡查，一旦发现违规，立即处罚。”

童铭告诉记者，7月底，江北分公司老总在巡查金陵丽景小区工地的时候，发现业主查先生家有一面墙瓷砖铺贴不平整，询问现场负责人情况后，是由业主购买的瓷砖接缝十字架不平整导致的，但江北分公司总经理还是当场把已经铺贴好的四面墙砖全部砸掉重做，并通知瓷砖商立即送货。“公司损失了5000多块钱，但为了业主的工程质量，我认为值得。”

在大全包第二季整装博览会上，面对面装饰将安排优秀施工工人及项目经理全面讲解施工工艺。此外，为让更多消费者了解水电一口价标准配置，面对面特地做了1:1的水电实景模拟，充分展现18项施工工艺。

(王燕)

提醒

大全包第二季整装博览会

时间:8月11日、12日
主会场:南京规划建设展览馆
分会场:江北大桥北路左岸香颂茶社
咨询热线:84783564



8月11-12日

大全包第二季整体家装博览会 暨装修水电一口价解析说明会

■ 比价后更放心

您可以携带户型图，报价单，参与比价活动，了解您的设计是不是最合理，报价是不是最划算。现场“大全包计算器”更能让您现场很快了解到您的房子最合理的装修价位。

■ 省钱

本次博览会，品牌家电、家具、主材强强联手，全力惠民，进行中中开仓放价。
平均节约 42%

■ 免人工费

所有现场签约客户，装修减免人工费，所有工程质量不过关，免费重做。

■ 送家电

sony液晶电视，美的空调，苏泊尔油烟机灶具，美的滚筒洗衣机免费大赠送。

■ 诚信一口价

承诺水电一口价，预算等于决算，更透明，更诚信！

■ 大师！大师！

由高文安、何宗宪指导，拥有南京最全的小区户型设计库，200位精英为您提供最完善的完整家居设计方案。



400-086-0101

www.ftface.com

主会场: 玄武门22号南京规划建设展览馆
分会场: 大桥北路1号华侨城广场左岸香颂茶社